



Skiathos - Pe platourile Mamma Mia

VILA SOFIA

REDUCERE
de până la
40%

Plecări

- în fiecare Vineri-

Durăță

10 zile/ 7 + 2 nopti

Plecări din

1. Brașov-Ploiești-București-Giurgiu
2. Rm. Vâlcea-Pitești-București-Giurgiu
3. Constanta- Bucuresti - Giurgiu

Avans la înscriere

Minim 30%

Bine de știut

Autocarele transportatoare sunt cele mai moderne din industria turistica, toate clasificate 3*, echipate cu sistem audio-video, aer conditionat, scaune rabatabile.

- turistii se vor prezenta la locul de imbarcare cel puțin cu jumătate de ora mai devreme fata de orele de plecare mentionate.

-asezarea in autocar va fi realizata de catre ghidul insotitor conform diagramelor de imbarcare (in functie de ordinea inscrierii turistilor in agentie).

- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore.

- distanta Bucuresti – Skiathos este de aproximativ 1000 km, pe care ii parcurgem in aproximativ 18 ore.

- clasificarea hotelurilor este data de autoritatile in domeniu din tara respectiva.

- cazarea incepe cu ora 14.00 in prima zi de sejur iar eliberarea camerelor se va face in functie de regulamentul intern al fiecarei unitati de cazare in jurul orelor 10.00.



Skiathos este o mica insula pitoreasca de 50 km², situata in Marea Egee. In ciuda suprafetei sale, aici exista peste 60 de plaje de nisip. Insula abunda de paduri de pini, motiv pentru care a devenit cunoscuta ca fiind cea mai verde dintre insulele grecesti. "Bumerangurile", denumire sub care au devenit cunoscuti turistii, au revenit pe insula an dupa an si este usor de inteles de ce: frumusetea naturala cu vederi uimitoare ale insulelor vecine, plajele izolate chiar si in sezonul de varf, precum si preparatele culinare grecesti si internationale incanta privirea oricui.

ZIUA 1 - Către Grecia...

Întâlnire cu însoțitorul de grup la ora și locul stabilite în diagrama de plecări (anexată la pagina următoare). Plecare spre Insula Skiathos pe traseul ales. Pe timpul nopții, se va traversa Bulgaria.

ZIUA 2 - Insula Skiathos

În cursul diminetii, intram pe teritoriul Greciei, continuam drumul de-a lungul coastei estice a Greciei spre Volos unde ne vom imbarca pe ferryboat. **Cazare Vila Sofia.**

ZIUA 3– 8 Vă propunem să participați la următoarele excursii optionale:

* **Turul insulei cu vaporasul.** Pe insula exista mai mult de 66 de plaje pentru care nu exista acces cu masina. Aceasta minicroaziera in jurul insulei va da prilejul sa fotografiati si sa inotati in locuri pe care nu le putem admira de pe uscat. Vetii putea vizita **Pestera Fonissa, Kastro** (unde putem admira castelul), **Katigiorgis**, un sat pitoresc din zona **Pelion**. In continuare vom vizita **insula Tsougrias**, care este pozitionata chiar vizavi de portul **Skiathos**, unde ne vom opri o ora pentru inot.

***Turul insului cu autocarul.** Pe tot parcursul drumului veti puteti admira padurile verzi care se imbina in mod armonios cu albastrul marii. Prima oprire va fi **Agios Taxiarchis**, o frumoasa capela cu o priveliste superba, pe sub care trece un izvor natural, una dintre cele mai bune ape din Skiathos. Apoi vom pleca catre **Manastirea Panagia Evangelistria**, o manastire de importanta istorica in Grecia, care a jucat un rol semnificativ in revolutia de la 1821. Tot acolo a luat nastere drapelul Greciei. De asemenea, nu vom rata **Koukounaries**, zona de pe insula cu cele mai multe plaje, hoteluri.

* **Skopelos-Alonissos.** O plimbare in apele albastre ale Sporadelor ne va duce pe Insula **Alonissos**, renumita pentru Parcul Marin care adaposteste foci, si spre Skopelos, unde a fost filmat muzicalul "Mamma Mia", film ce a avut un real succes pe plan international. Vom putea intra in biserica Sf. Ioan, unde au fost filmate scene din acest film.

* **Mamma Mia.** O suberba si romantica excursie in locurile unde s-a filmat muzicalul "Mamma Mia" este ceea ce nu trebuie sa lipseasca din vacanta ta.

* **Muzica sub lumina lunii.** In aceasta excursie, puteti admira **asfintitul in Skiathos**, savurand vinul traditional al insulei, pe ritmurile muzicii lui Zorba. Nu ratati sa faceti fotografiile apusului de soare pe frumoasa si unica insula Skiathos – o adevarata "rivala" pentru Santorini.

ZIUA 9 - Catre Romania ...

In cursul dupa-amiezii, vom parasi insula si ne vom indrepta catre portul Volos. Ne vom continua drumul spre tara pe traseul ales.

ZIUA 10 - Din nou acasa!!!

Sosim in Romania in cursul diminetii in functie de conditiile de trafic si de formalitatile vamale.

VILA SOFIA -Self Catering-

REDUCERE

De pana la 40% la cazare
Ofertă limitată până la epuizarea
locurilor



Localizare: Vila Sofia se afla in statiunea Achladies din Skiathos, o statiune mica, linistita, perfecta pentru cei care doresc sa se bucure de o vacanta linistita, fiind la doar 15 minute distanta de mers cu masina fata de orașul Skiathos. Plaja se afla la 300 m. distanta de Vila Sofia.

Facilitatile vilei. Vila Sofia pune la dispozitia turistilor conexiune la internet si o piscina in apropiere, la Eleni Village, pe care turistii o pot folosi fara niciun cost. De asemenea, clientii vor gasi la receptie si un seif.

Facilitati camerelor: Camerele dispun de minifrigider si aer conditionat gratuit.

Formalitati

La frontiera este **obligatorie** deținerea unei cărți de identitate sau pașaport valabil minim 6 luni.

Nu este obligatorie asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno, însă, agenția recomandă să aveți.

Pentru a putea ieși din țară, copiii sub 18 ani trebuie să îndeplinească următoarele condiții: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor, să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care îi însoțește, în cazul în care nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să îl prezinte la frontiera.

Grila de imbarcare

Oraș de imbarcare	Ora	Locație
Brașov	18:00	Benzinarie MOL-Langa Hotel Cubix
Ploiești	20:00	Petrom Metro
București	21:30	Statiia de metrou Izvor
Constanța	17:30	Stadion CFR (capăt troleu)
Râmnicu Vâlcea	18:00	Benzinaria Dacos
Pitești	19:30	McDonald's (Gară)
Brașov	18:00	Benzinarie MOL-Langa Hotel Cubix

*Transferurile din țară sunt valabile pentru minim 5 persoane.

Servicii incluse :

7 nopți de cazare;
Însoțitor de grup din partea agenției (la autocar) și asistenta turistica.

Prețul nu include :

Asigurare medicală de călătorie și asigurarea storno;
Taxele de intrare la obiectivele turistice și programe opționale;
Alte taxe și cheltuieli personale.
Bilet ferry boat Volos-Skiathos - Volos 28 €* /persoană.

* Tariful biletului de ferry boat poate suferi modificări din cauza creșterii costului combustibilului!

TRANSPORT	Supliment transport autocar din București 85 €/pers Plecări cu autocar în fiecare Vineri Intrare la cazare în fiecare Sambata			
	STANDARD Loc în DBL	EARLY BOOKING Loc în DBL cu REDUCERE 40% aplicată până la 01.03	EARLY BOOKING Loc în DBL cu REDUCERE 35% aplicată până la 15.04	OFERTĂ SPECIALĂ LOCURI LIMITATE
Plecări				
09.05, 19.09	115 €	69 €	75 €	85 €
16.05, 23.05, 12.09	129 €	77 €	84 €	95 €
30.05	149 €	89 €	97 €	110 €
06.06, 05.09	165 €	99 €	107 €	122 €
13.06	199 €	119 €	129 €	147 €
20.06, 27.06, 04.07, 11.07, 18.07, 25.07, 01.08, 08.08, 15.08, 22.08	229 €	137 €	149 €	169 €
Reducere cazare în cameră DBL cu pat suplimentar	10 €/persoană			
Supliment SGL	70 €/persoană			
Primul copil 0-4.99 ani GRATUIT; Primul copil și al doilea copil 5-13.99 ani plătesc transportul.				
Pitești, Ploiești – 95 € Râmnicu Vâlcea – 100 € Brașov – 105 € Constanța – 110 €				

*Reducerile sunt valabile pentru plata unui avans de 50% la înscriere și restul de plata la expirarea termenului ofertei. Rezervările făcute în perioada de first/ early booking nu permit modificări de nume sau anulări. Reducerile se aplică doar la pachetul de bază, acestea nu se aplică la taxe sau suplimente.

Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii